

中组部中宣部等
号召学习冯理达

据新华社北京7月14日电 (记者李杰 谭浩)海军总医院原副院长冯理达同志的先进事迹经过媒体报道后,在全国各地引起强烈反响。最近,中组部、中宣部、人力资源和社会保障部、卫生部、总政治部、总后勤部决定,在广大党员干部、知识分子和全军官兵中广泛开展向冯理达同志学习的活动。中组部同时决定追授冯理达同志“全国优秀共产党员”称号,人力资源和社会保障部、卫生部决定追授冯理达同志“白衣恩奖章”荣誉称号。

云南昆明曼谷国际
大道加紧建设

7月14日,车辆在昆曼国际大道昆明至西双版纳中老边境路段上行驶。云南正在加紧对昆曼国际大道中国境内路段实现全线高等级化,老挝、泰国也加快了境内路段的建设进度。新华社发

武汉即将兴建
第8座长江大桥

据新华社武汉7月14日电 (记者熊金超)作为城市二环线的节点工程,武汉第8座长江大桥——二七长江大桥本月将开工建设。

记者从武汉市政府了解到,正在加紧建设中的武汉二环线主要采用高架方式,道路设计双向6车道,实现全封闭、无红绿灯通行,车辆时速每小时70公里左右。

据介绍,二七长江大桥位于长江二桥下游约3.2公里处,为武汉二环线跨越长江的特大型桥梁,是三塔斜拉桥,桥面宽度为29.5米,设双向6车道。

南京8年新增
2500多个新地名

新华社南京7月14日专电 (记者蒋洁)记者日前从南京市地名办获悉,南京市8年新增2500多个地名,其中七成是居民住宅区及高层建筑的名称。

据了解,保护老地名,是南京市地名工作的重点。目前已筛选出包括“金陵”“建邺”“鸡鸣寺”“朝天宫”等在内的首批50个具有历史文化价值的老地名列入市级非物质文化遗产。目前还有“新林”“江乘”“万竹园”三个老地名重新得以使用,其中一个用于道路命名,另两个用于新建小区命名。

杭州开展
“公交让座日”活动

7月14日,浙江省杭州市举行“公交让座日”启动仪式。图为一名年轻乘客在公交车上为一位老人让座。新华社发

满洲里市
有了公办敬老院

据新华社呼和浩特7月14日电 (记者黄楚婷 张雨)内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里第一公办敬老院日前投入使用,56岁的王守金等6位老人高兴地住进了敬老院。

满洲里敬老院占地面积4000平方米,建筑面积1200平方米,可同时容纳30位老人入住。同时,敬老院还设有阅览室、多功能休闲活动室和保健医务室。

近年来,满洲里市委市政府高度重视民生工程。满洲里敬老院只是满洲里市正在兴建的民政家园的一个组成部分。据了解,包括敬老院、光荣院、福利院、(未成年)救助中心、康体中心、综合服务办公楼的民政家园占地面积达6万平方米,建筑面积22000多平方米。

中央军委主席胡锦涛签署命令
授予武文斌“抗震救灾英雄战士”称号

据新华社北京7月14日电 中华人民共和国中央军事委员会主席胡锦涛日前签署命令,授予武文斌同志“抗震救灾英雄战士”荣誉称号。

济南军区某师炮兵指挥连士官武文斌,男,1982年10月出生,2002年12月入伍,2005年9月考入解放军信息工程大学测绘学院士官一队,2007年分配到某师炮兵指挥连实习。今年6月18日在随部队参加四川汶川抗震救灾中,因连续奋战、过度劳累引发肺血管畸形破裂出血光荣牺牲。根据武文斌同志生前一贯表现和在抗震救灾中作出的突出贡献,集团军党委追认他为中共正式党员

并批准他为烈士,济南军区党委作出了向武文斌同志学习的决定。

命令指出,武文斌同志思想基础好,一贯表现突出。他对党忠诚,信念坚定,具有强烈的使命责任意识。在抗震救灾斗争中,他一心为民,无私奉献,以钢铁般的意志和顽强的作风,不知疲倦地拼命工作,经常夜以继日地连续奋战,最终累倒在救灾一线;不畏艰险,不怕牺牲,奋不顾身营救被困人员,竭尽全力为受灾群众排忧解难,多次圆满完成急难险重任务;关心他人,爱护战友,在危难关头总是争着上、冲在前,把困难和危险留给自己,把方便和安全让给别人;艰苦朴素,克勤克俭,生活

上低标准,工作上严要求,始终保持艰苦奋斗的政治本色,树立了先锋战士的光辉形象。

命令强调,武文斌同志是在党的创新理论哺育下成长起来的优秀士官,是忠实践行我军全心全意为人民服务宗旨的模范士兵,是抗震救灾中涌现出的英雄战士。他的英雄事迹和崇高精神,充分体现了人民军队为人民爱人民的政治本色,生动诠释了当代革命军人核心价值观的本质内涵,充分展示了新的时代条件下“四有”军人的精神风貌。军委号召全军和武警部队向武文斌同志学习,学习他坚决听党指挥、忠诚履行使命的

坚定政治信念;学习他牢记我军宗旨、为人民利益不惜牺牲一切的崇高思想品质;学习他不畏艰险、勇挑重担、顽强拼搏的战斗精神;学习他关心他人、爱护战友,艰苦奋斗、无私奉献的高尚道德情操。全军部队特别是参加抗震救灾的广大官兵要以武文斌同志为榜样,在党中央、中央军委的坚强领导下,大力弘扬我军听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统和伟大的抗震救灾精神,顽强拼搏,开拓进取,为夺取抗震救灾全面胜利,推进部队建设又好又快发展,全面履行新世纪新阶段我军历史使命而努力奋斗!



7月14日,市民在北京市公安局出入境管理处办理《大陆居民往来台湾通行证》及相关签注申请。新华社发

大陆居民昨起
办理赴台旅游证件

据新华社北京7月14日电 (记者李舒)据北京市公安局出入境管理处副处长高华达介绍,经海峡两岸关系协会与财团法人海峡交流基金会协商确定,7月18日大陆居民赴台湾地区旅游将正式启动。根据公安部统一部署,从14日起北京警方开始受理市民赴台团队旅游的相关申请。

大陆居民赴台湾地区旅游是由国家旅游局会同有关部门指定的旅行社组织,以团形式整团往返,并实行配额管理。首批开放大陆居民赴台旅游的区域有北京、天津、辽宁、上海、江苏、浙江、福建、山东、湖北、广东、重庆、云南、陕西共13个省、直辖市,配额为每天不超过3000人,目前每天1000人,各组团社具体配额由国家旅游局商有关部门分配。旅游团每团人数为10人至40人,在台湾停留时间为自入境次日起不超过10天。

社会广角

讲义气替人顶罪

赤峰高某被公诉

据新华社呼和浩特7月14日电 (宋景军 黄承慧)内蒙古自治区赤峰市元宝山区人民检察院日前对一起致人死亡的交通事故中替人顶罪的犯罪嫌疑人高某提起诉讼。

据介绍,2007年4月16日,高某乘坐被告人张某(已判刑)驾驶的一辆斯太尔大挂车,在赤峰市元宝山区沿S205线由北向南行驶至青山桥路段处,与一辆相向行驶的皮卡汽车相撞,造成一人死亡、两车损坏的重大交通事故。

事故发生后,张某因没有准驾证,提出让高某替其承担责任。高某碍于情面,同意替张某承担责任并向公安机关作了虚假陈述。

事后,高某对自己的罪行供认不讳,并对自己的违法行为表示后悔。

农民工讨薪被打成重伤

重庆检察机关
逮捕“包工头”

据新华社重庆7月14日电 (记者黄豁)面对讨薪的农民工,“包工头”刘氏兄弟不但不给钱,还将农民工打成重伤。日前,重庆万盛区人民检察院以涉嫌故意伤害罪批捕刘氏兄弟。

2007年,彭彬等人到刘某某承包的建筑工地上打工,干了一段时间后,刘某某认为工作量没有完成,拒付彭彬等人工费。此后,彭彬等人多次找刘某某要工钱未果。2008年6月8日下午,彭彬在重庆万盛区一超市附近碰见刘某某,便再次向其索要工钱。两人话不投机,刘某某某要其弟弟刘某及其儿子,对彭彬拳打脚踢,并拔刀乱刺,导致彭彬重伤。公安机关接到报警后,将刘氏兄弟抓获,刘某之子在逃。

潜江“警车拖人事件”

肇事干警被刑拘

据新华社武汉7月14日电 (记者张光国)湖北省潜江市人民检察院干警严某酒后驾驶警车途经一交通事故现场,将一受伤者挂拖约1000米,致人当场死亡。记者14日获悉,湖北省人民检察院已派出督察组赶赴潜江市,目前肇事干警严某已被刑拘。

7月13日19时50分,湖北省潜江市城区干道章华南路章华加油站附近发生一起出租车与电动摩托车相撞事故,造成骑电动车的潜江市电信局退休职工杨某重伤,同车杨某之妻沈某被摔后坐地哭泣。此时,潜江市检察院干警严某驾驶该院警车途经事故现场,将沈某挂拖约1000米,致沈某当场死亡。

突发事件

河北曲阳家具城火灾

9人死亡 1人受伤

据新华社石家庄7月14日电 (记者曹国厂 杨守勇)记者从河北省安监局了解到,7月14日10时许,河北省曲阳县阳光家具城发生火灾,初步查明9人死亡1人受伤。

山西长治王庄煤矿透水事故
3名被困矿工生还

据新华社山西长治7月14日电 7月14日7时左右,山西长治王庄煤业有限公司透水事故中,有3名被困矿工自行升井,其余10名矿工仍然被困。



“战舰与城市”论坛今日在深圳开幕

7月14日,锣鼓队在欢迎海军“深圳”号导弹驱逐舰访问深圳。第二届“战舰与城市”论坛将于7月15日在深圳开幕。

新华社发



汶川400学生到山西就读

7月14日,400余名汶川县漩口中学的师生乘专列抵达山西省长治市,长春慈善学校校长为漩口中学的学生过生日。至此,漩口中学已经整体转移至该校,并将在这里进行为期3到5年的借读,期间漩口中学师生的所有费用都将由长春慈善学校来承担。

图片
新闻